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Налоговая декларация по форме 3-НДФЛ (скачать ее Вы можете здесь). В ИФНС подается оригинал 
декларации. Паспорт или документ его заменяющий. В ИФНС подаются заверенные копии первых 
страниц паспорта (основная информация + страницы с пропиской). Справка о доходах по форме 2-
НДФЛ. Такую справку Вы можете получить у Вашего работодателя. В ИФНС подается оригинал 
справки 2-НДФЛ. Примечание: если за год Вы работали в нескольких местах, то потребуются 
справки от всех работодателей. Также Вам нужно самостоятельно заверить копии документов, 
которые Вы будете сдавать в налоговую инспекцию. С подробным списком всех документов и 
процессом заверения Вы можете ознакомиться здесь: Документы для получения налогового вычета 
за обучение На основании собранных документов Вы должны подготовить налоговую декларацию 
по форме 3-НДФЛ и заявление на возврат налога. Это наиболее сложный этап получения 
налогового вычета. Вы можете подготовить все документы с помощью нашего сервиса. Налоговый 
вычет за обучение вправе получить гражданин, который оплатил не только свое обучение, но и 
обучение своих детей, братьев/сестер. О том, какие документы необходимо направить в ФНС и 
каков размер налогового вычета за обучение, вы узнаете из нашей статьи. Кто может вернуть 
социальный налоговый вычет на обучение? Дает ли право на вычет заочная форма обучения в вузе? 
Список документов для налогового вычета за учебу за 2014 год Получение налогового вычета за 
обучение в 2015 году. Возврат подоходного налога - сложная бюрократическая процедура, 
требующая за каждый год декларирования: налоговую декларацию (форма 3-НДФЛ), заявление на 
налоговый вычет, заявление на возврат налога (НДФЛ), взаимодействие с налоговыми органами. 
Кто может осуществить возврат подоходного налога? Категории налогоплательщиков Вид 
налогового вычета Предельная сумма возврата подоходного налога Собственник жилья (квартиры, 
комнаты, дома, долей в них) Имущественный вычет с покупки жилья 260 тыс. руб ... заполненную 
декларацию по форме 3НДФЛ, заявления о предоставлении вычета и о перечислении сумм возврата, 
документы, подтверждающие прохождение обучения и оплату обучения (справка о прохождении 
обучения, копия лицензии, копия договора, копия платежных документов), справка о доходах 
2НДФЛ, копия вашего паспорта, копии свидетельств о рождении для доказывания родственных 
связей, ваши банковские реквизиты. Некоторые расходы на собственное обучение, обучение детей, 
брата или сестры, можно вернуть, применив соответствующий социальный налоговый вычет . 
Максимальный размер вычета Вычет по расходам на свое обучение имеет лимит, установленный 
законом с 2009 года в размере 120 000 рублей (до 2009 года — 100 000 рублей). Максимальная 
сумма возврата налога за обучение составляет 15 600 рублей. Купили квартиру? Оплачиваете 
обучение детей? Были расходы на лечение? Вы можете вернуть себе часть этих денег, просто 
заполнив декларацию 3-НДФЛ и заявление на возврат налога ! Возврат подоходного налога по 3-
НДФЛ осуществляется с помощью налогового вычета. Налоговый вычет — это налоговая льгота, 
которая позволяет гражданам уменьшить налогооблагаемый доход в размерах и порядке, 
установленных законодательством. Практически каждый гражданин имеет право вернуть 13% от 
суммы, уплаченной за свое обучение или обучение своего ребенка. Налоговый вычет на обучение 
2015 - инструкция по применению. Новая форма для 2015 года (утверждена в декабре 
2014(30.12.14г)). Декларация 3-НДФЛ.XLS(все листы) Новая форма для 2014 года (утверждена в 
ноябре 2013(14.11.13)). Декларация 3-НДФЛ.PDF(все листы)(с 2014 года нужно указывать ОКТМО 
) 3-НДФЛ-2012-2013.XLS бланк 577 кб. Новая форма с 2012-2013 года (утверждена в ноябре 
2011(10.11.11)). Образцы 3-НДФЛ(подоходный налог) Оюразцы даны с учетом изменения бланка к 
2012 году. получить вычеты (вернуть налоги) в размере расходов на лечение... 


